



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS SALGUEIRO – DIREÇÃO GERAL

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA

Na portaria nº 64, 20 de junho de 2016, que **DESIGNA** a servidora **GERCIVÂNIA GOMES DA SILVA**, Matrícula **SIAPE 1032901**, para substituir a servidora **Camila Macêdo Medeiros**, na Chefia do Departamento de Ensino do Campus Salgueiro - CD 04,

Onde se lê:

PERÍODO de 27/06/2016 a 09/07/2016.

LEIA-SE:

PERÍODO de 27/06/2016 a 08/07/2016.

Josenildo Forte de Brito

Josenildo Forte de Brito

Diretor Geral

Portaria nº 120, de 02/03/2016